
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «НАШ РІД» 

 

Закарпатська область, Рахівський район, смт. Ясіня, вул. Визволення 81, nasharodynka@gmail.com 

 

 

Шановні родичі, близькі та друзі нашої великої Родини!  
  

Інформую вас усіх, що перше зібрання (засідання) Гайд Парку, під загальним лозунгом «Ми-

європейці», яке було організовано силами громадська організація «Наш Рід» - відбулось! Так, 25 липня 

2014 року, в м. Ужгороді, в приміщенні Закарпатської обласної наукової універсальної бібліотеки ім. Ф. 
Потушняка, зібралось близько 25 учасників, в основному - жителів міста Ужгороду, серед яких були: 

політики: лідери громадських організацій та депутати, підприємці та бібліотекарі, студенти та 

пенсіонери, юристи й журналісти. Крім того, в роботі першого зібрання Гайд Парку прийняли участь й 7 

членів нашої Родини. Загалом же, на цьому форумі були представлені п’ять громадських  об’єднань, як-
то: ГО «Наш Рід» (Ясіня-Ужгород);  Закарпатська обласна універсальна наукова бібліотека ім. Ф. 

Потушняка (Ужгород); депутатський клуб «Позиція» (Ужгород); транскордонний фонд розвитку 

Ужгорода - Європейський вибір (Ужгород); Інформаційно-аналітична служба «Східно-Європейський 
діалог» (Прага, Чехія).  

Інформацію про це міроприємство можна почитати в Інтернет-виданні «Про Захід»: 

http://prozahid.com/content-1235.html та в обласній газеті «Новини Закарпаття», 5 серпня 2014 р. 

 
Друге. Повідомляю Вам про організацію візиту, який відбудеться 03.08.2014 до родини Дячука 

Івана Васильовича (смт Ясіня, Закарпатської області), якому в цей день виповниться 90 років! Збір 

членів Роду, що бажають привітати ювіляра - буде о 12:00 київського часу на автостанції, в смт Ясіня.  
Натомість, Головою ГО «Наш Рід» організовано поздоровлення Дячука І.В., з боку Закарпатської 

обласної Ради (у вигляді «Вітальної адреси») та Закарпатської облдержадміністрації. З боку ж родичів, 

Дячуку І.В., члену Ради Старійшин Роду – вже підготовлено та буде вручено Родинну Грамоту Роду... 
 

Повідомлення підготовлено Іриною Ключевською,   

Прес-секретарем ГО «Наш Рід», Ужгород, серпень 2014 
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